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BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

1. B HoBorogHen rupnadHae 90
dooHapukoB: bonblune , cpegHue
N ManeHbKkune. bonbLunx
dooHapukoB 30, cpeagHux 20.
CKOmMbKO MarneHbKUX (OOHapUKOB
B rupnsaHae? |

1) 30 — 20 = 10 (¢b.) 1) 30 + 20 = 50(ch.)
2) 90 — 10 = 80 (cb.) 2) 90 — 50 = 40 (db.)



BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

2. [1na WwKonbHOro cnekTakns Hago ObIfio CLUUTb
HECKONbKO KOCTHOMOB. B noHegenbHuK cumnu 4
KOCTIOMa, BO BTOPHUK 3. [locne aToro octanock
CLWNTb ewe 6 KocTioMoB. CKOMbKO BCEro KOCTPOMOB
Hago ObINo CWUTbL ANA cnekTakna?




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

3. B Base ObIf10 5 KpacHbIX S1I0510K, a XKENTbIX —
Ha 2 a0noka donblie. CKONbKO BCero 0ok
ObII10 B Base”?

1) 5-2 =3 (a6n.) 1) 5+2=7 (a0n.)
2) 5+ 3 =28 (a6n.) 2) 5+7 =12 (a6n.)




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

4. B neHarne ObIfio 7 KpacHbIX KapaHaaluen, a
CUHKX Ha 3 KapaHaalwa MeHblue. CKOSIbKO BCEro
KapaHaallen obifio B neHane?




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

5*. B Base 0bIn10 20 koHdeT. CHadana Bang
cberna HecKornbKo KOHQeT, a 3atem KOpa cben 4
KOHeThI. [locne aToro B Base ocTtanochb 13
KOHJoeT. CKOSbKO KOH(EeT cbena Bana?




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

6. B 6onbliom ropoge obirio 10 TeatpoB, My3eeB
Ha 5 MeHbLlle, YeM TeaTpoB, @ POHTAHOB CTOMbLKO,
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Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

/. 3a 0OVH OeHb B Ne4YebHuue Ong )XUBOTHbLIX Ha
npmeme noodkiBano 20 cobak, a kowek Ha 10
bonbLue. CKOMNMbKO BCENO XUBOTHbLIX ObINIO B 3TOT
NeHb B reyebHuue?

30 (>k.) (40 x.) (50 x.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

8. 3aknaabiBas cag, nocagnnu 20 s6noHb, rpyL
Ha 10 meHbLe, YeM A0NOHb, a CNNB CTONMbKO,
CKONbKO S6510Hb U rpyLl BmecTe. CKONbKO CrnvB
nocagwunm B 9Tom cagy”? ~

15 (cn.)

30 (cn.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

9. Ha 6onbLion potorpadcdun Kata Hacuntana 6
B3POC/bIX YENOBEK, a AeTen Ha 4 bonbLue.
CKOnbKO BCEro YernoBeK ObINIO Ha 3TOW
doTorpacpun?

16 (4.) 14 (4.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

10*. Y 6parta bbino 7
OPEXOB N HECKOMbKO
opexoB Yy cecTpbl. [locne
TOro, Kak bpat otaan
CECTpe 2 opexa, OPeEXOB Y
HUX CTano NMOPOBHY.
CKOSibKO opexoB ObIno y
CEeCTpbl CHa4yana?

2 (op.) 3 (op.) 1 (op.)




